


Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje - individuální

Název projektu:		Podpora nákladů na provoz mládežnických družstev MFK OKD Karviná a.s. reprezentujících kraj v nejvyšších soutěžích			
Žadatel:¹⁾	MFK OKD Karviná a.s.			Datum narození:²⁾	
Právní forma žadatele:³⁾	akciová společnost	IČ:	27795454	DIČ:	CZ27795454
Zástupce žadatele:	Petr Hort				
Funkce, důvod zastoupení:⁴⁾	člen představenstva				
Osoby s podílem v žadateli:⁵⁾	Městský fotbalový klub Karviná, z.s., IČ: 26618320				
Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:⁶⁾	NE				
Sídlo žadatele:⁷⁾					
Ulice:	Sportovní			č. p.	898/4
Obec:	Karviná - Nové Město			PSČ:	735 06
Adresa bydliště:⁸⁾					
Tel.:	596311252	Fax:	596311252	ID datové schránky:	s7ve7c3
E-mail:	mfk.karvina@seznam.cz		Webová stránka:	www.mfkkarvina.cz	
Bankovní spojení:					
Číslo účtu žadatele:	35-9483240287		Kód banky:	0100	
Název banky žadatele:	Komerční banka, a.s.				
Název zřizovatele:⁹⁾			IČ:⁹⁾		
Číslo účtu zřizovatele:⁹⁾			Kód banky:⁹⁾		
Název banky zřizovatele:⁹⁾			Spec. symbol:		
Účel dotace:					
Požadovaná výše dotace v Kč:	5 000 000	Procentuální účast kraje na nákladech:		100,00%	
Celkové předpokládané náklady projektu v Kč:	5 000 000	Procentuální účast žadatele na nákladech:		0,00%	
Jiné zdroje financování nákladů v Kč:	NE	Charakter finančních prostředků z dotace:¹¹⁾	neinvestiční (v Kč)		
Časová použitelnost (od-do):¹⁰⁾	1.8.2016 do 31.12.2017		investiční (v Kč)		
Druhy uznatelných nákladů z dotace:¹²⁾	<p>kancelářské potřeby, pomůcky pro úklid a údržbu kancelářských prostor a sportovišť /vysavač, kbelíky apod. /, čisticí prostředky a materiál pro údržbu sportovišť a kancelářských prostor, notebooky, PC jednotky včetně příslušenství v nižší PC než 40 tis. Kč, sportovní pomůcky a náčiní /DDHM, balóny, švihadla apod./, sportovní vybavení /dresy, sportovní soupravy, kopačky, tašky/, potřeby pro kameru, fotoaparát, PHM /sekačky, traktor, vozový park/, servis, údržba a pojištění strojového a vozového parku, opravy najatého majetku a sportovišť, léky, tejpky, zdravotní materiál, spotřeba energií - voda, srážková voda, plyn, elektřina v pronajatých prostorách, odvoz odpadu, pronájem mobilních WC, poštovní, správa a údržba webových stránek, internet, telekomunikační služby, úklidové služby, služby praní prádla, právní poradenství, administrativní a účetní služby, služby tlumočnicků, nájem vozového parku, odměny rozhodčích, poplatky FAČR, dohledová a strážní služba, odměny pořadatelům, technickým a organizačním pracovníkům, odměny sekretářů, odměny skautů, odměny trenérů, odměny asistentů, zdravotní vyšetření, odměny lékařům, zdravotní, rehabilitační a regenerační služby, radakorské služby, doprava, ubytování, stravování, pitný režim, ovoce, nájem a služby s ním spojené, startovné, vzdělávání trenérů, cestovné zaměstnanců a řídicích pracovníků, zajištění marketingového a reklamního servisu a propagace, mzdové náklady včetně zákonného sociálního pojištění a nákladů, daň silniční, odměny hráčů juniorské ligy /ve věku do 26 let/</p>				
Odůvodnění žádosti:	<p>Jediným akcionářem společnosti MFK OKD Karviná a.s., je nezisková společnost Městský fotbalový klub Karviná, z.s. s právní formou zapsaný spolek. Pod hlavičkou akciové společnosti hrají děti a mládež profesionální soutěže. S mužským fotbalem hrajeme stabilně profesionální soutěž, přičemž aktuálně náš A-tým postupujeme z prvního místa tabulky FNL do nejvyšší fotbalové soutěže. Dlouhodobá čast A-týmu ve FNL nám umožnila zajistit profesionální výchovu dětí a mládeže, neboť jsme díky tomu získali licence SCM a SpSm společnosti FAČR. Současně kvalita našeho sportovního zázemí nám umožnila získat Regionální akademii pro žáky, a to jako jedinému klubu v celém Moravskoslezském kraji. Pro soutěžní ročník 2016/2017 jsme se přihlásili do celorepublikové juniorské soutěže - juniorské ligy, což bude vést značné nároky na náš rozpočet.</p>				
Seznam příloh:					

Poznámky:

- 1) uveďte u právnické osoby název (obchodní firmu), u fyzické osoby jméno a příjmení
- 2) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající)
- 3) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou osobou
- 4) uveďte funkci zástupce žadatele a právní důvod zastoupení: např. člen statutárního orgánu, na základě plné moci, prokury apod.
- 5) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, která má majetkový podíl v žadateli; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 6) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, ve které má žadatel majetkový podíl a jeho výši; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 7) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou nebo podnikající fyzickou osobou
- 8) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající); uveďte ulici, č.p., obec, PSČ
- 9) vyplňte pouze v případě, že je žadatel příspěvkovou organizací města nebo obce
- 10) max. doba, v níž má být dosaženo účelu
- 11) investiční - pořízení majetku s hodnotou nad 40 tis. Kč s dobou použitelnosti delší než 1 rok (v případě pořízení nehmotného majetku s hodnotou nad 60 tis. Kč)
- 12) např. nájemné, cestovné, honoráře, nákup zboží a služeb (vždy specifikujte o jaký druh zboží a služeb se jedná) apod.

Souhlasím se zařazením do databáze poskytovatele a zveřejněním svého jména (názevu nebo obchodní firmy), sídla (obce místa bydliště), dotačního titulu, účelového určení dotace a výše poskytnuté dotace.

Místo a datum:	Jméno a podpis žadatele/zástupce žadatele, razítko:
Karviná, 6. 6. 2016	Petr Hort, člen představenstva 

MFK OKD KARVINÁ a.s.
 Sportovní 898/4. -1-
 735 06 Karviná - Nové Město
 IČ: 27795454, DIČ: CZ27795454